
Inclusion of vulnerable groups in rural areas by environmental
awareness and social entrepreneurship through mycology

Σχετικά με το έργο FUNGIPRENEURS.

Οι αγροτικές δυσκολίες καθώς και  η ελάχιστη πρόσβαση στην εκπαίδευση, είναι μερικά από τα
προβλήματα για τους ανθρώπους που ζουν στην ύπαιθρο. Το έργο FUNGIPRENEURS αποσκοπεί
στην υποστήριξη της κοινωνικής ένταξης των ευάλωτων ομάδων στις αγροτικές περιοχές μέσω της
περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης σχετικά με τη σημασία των μυκήτων για τα οικοσυστήματα και
την εμπορεύσιμη αξία των μυκητολογικών πόρων, την προώθηση της αλλαγής συμπεριφοράς,
την ανάπτυξη πράσινων δεξιοτήτων και την υπεύθυνη και βιώσιμη κοινωνική επιχειρηματικότητα.

Το έργο θα επικεντρωθεί στους εκπαιδευτές ενηλίκων (χρήστες του έργου) και στις ευάλωτες ομάδες
στις αγροτικές περιοχές (δικαιούχοι του έργου) μέσω: 

Ανάπτυξη των ικανοτήτων των εκπαιδευτών ενηλίκων που ασχολούνται με τους δικαιούχους του
έργου.
Παραγωγή εκπαιδευτικών εργαλείων και μεθόδων βασισμένων στις ΤΠΕ που θα χρησιμοποιούν
οι εκπαιδευτές ενηλίκων με τιε ευάλωτες ομάδες σε αγροτικές περιοχές για να αναπτύξουν τις
δεξιότητές τους και να τις καθοδηγήσουν στην κοινωνική επιχειρηματικότητα με βάση τη χρήση
μυκητολογικών πόρων.
Δοκιμή των εργαλείων που αναπτύχθηκαν σε πραγματικά εκπαιδευτικά πλαίσια.

Το έργο αυτό χρηματοδοτήθηκε με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, μέσω του
προγράμματος ERASMUS+. Η παρούσα δημοσίευση αντικατοπτρίζει τις απόψεις μόνο του
δημιουργού και η Επιτροπή δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση των
πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν.

Eνημερωτικό δελτίο No.1



Εταίροι του έργου

Η ECM, μια δασική εταιρεία που ιδρύθηκε το 2009 και συνδέεται με το Πανεπιστήμιο
του Βαγιαδολίδ, επικεντρώνεται στη βιώσιμη διαχείριση των δασών και των φυσικών
πόρων. Είναι πρωτοπόρος στην εφαρμοσμένη μυκητολογία και την περιβαλλοντική
έρευνα και έχει κερδίσει 7 βραβεία, συμπεριλαμβανομένου του 1ου Βραβείου
Καινοτομίας για τις Αγροτικές Γυναίκες το 2010. Οι υπηρεσίες της περιλαμβάνουν τη
διαχείριση των δασών, την αντιμετώπιση της κλιματικής αλλαγής, τη μείωση του CO2
και την περιβαλλοντική εκπαίδευση, μαζί με την Ε&Α στους φυσικούς πόρους.

Η DISRUPTIA, κορυφαία ΜΜΕ στον ψηφιακό μετασχηματισμό, εστιάζει στην
αξιοποίηση των έξυπνων τεχνολογιών για ένα βιώσιμο μέλλον. Εξειδικευμένη στην
ψηφιακή στρατηγική για εκπαιδευτικά ιδρύματα και δημόσιους φορείς, η DISRUPTIA
στοχεύει στην ανάπτυξη ενός ισχυρού ψηφιακού εκπαιδευτικού οικοσυστήματος και
στην ενίσχυση βασικών ψηφιακών δεξιοτήτων. Η στρατηγική της περιλαμβάνει τη
δημιουργία προηγμένων λύσεων για τη βελτίωση των υποδομών και του
ψηφιακού αλφαβητισμού, τη διευκόλυνση του σχεδιασμού ικανοτήτων και την
ενημέρωση των οργανωτικών δεξιοτήτων. https://disruptia.es 

Η Mindshift ειδικεύεται στην ανύψωση του ανθρώπινου κεφαλαίου με την ενίσχυση
των ψηφιακών και διαπροσωπικών δεξιοτήτων στους οργανισμούς και την κοινωνία.
Δραστηριοποιείται τόσο σε εθνικό όσο και σε διεθνές επίπεδο και προσφέρει
υπηρεσίες αξιολόγησης ικανοτήτων, αναβάθμισης δεξιοτήτων, κατάρτισης,
καθοδήγησης, διαχείρισης καριέρας και προσωπικής ανάπτυξης. Η Mindshift
προετοιμάζει το εργατικό δυναμικό για τις νέες προκλήσεις της αγοράς εργασίας,
ενσωματώνει νέους επαγγελματίες μέσω προγραμμάτων πρακτικής άσκησης και
αναπτύσσει στρατηγική επικοινωνία στα κοινωνικά δίκτυα.
https://www.mindshift.pt/en/

Η Meta4 Innovations, ένας οργανισμός έρευνας και ανάπτυξης, ειδικεύεται στη
δημιουργία καινοτόμων ψηφιακών εργαλείων μάθησης, λύσεων βιώσιμης
ανάπτυξης και υπηρεσιών με γνώμονα την τεχνολογία για την κοινωνική ένταξη.
Επικεντρώνεται στην αντιμετώπιση των σημερινών κοινωνικοοικονομικών
προκλήσεων, ενώ παράλληλα διαμορφώνει μελλοντικές βιώσιμες κοινότητες
μάθησηςs. https://www.meta-4.org

Το CSI είναι ένας οργανισμός έρευνας και ανάπτυξης αφιερωμένος στην
προώθηση της κοινωνικής καινοτομίας με δυνατότητα θετικού αντίκτυπου σε
τοπικό, εθνικό, περιφερειακό και παγκόσμιο επίπεδο. Ο οργανισμός πιστεύει σε
τέσσερις βασικούς πυλώνες: Κοινωνική Αλληλεπίδραση, Εκπαίδευση, Ανάπτυξη
και Οικονομικός Εξορθολογισμός. Συνδυάζοντας βιώσιμες και ανατρεπτικές
λύσεις σε συστημικά κοινωνικά προβλήματα, το CSI στοχεύει στη δημιουργία
επιδραστικών αλλαγών στον κοινωνικό ιστό της κοινωνίας. https://csicy.com 

H InnoQuality Systems (INQS) προσφέρει υπηρεσίες προγράμματος και πολιτικής με στόχο
τη βελτίωση των αποτελεσμάτων για τους μαθητές και τους εκπαιδευτικούς στην προσχολική,
πρωτοβάθμια, δευτεροβάθμια, επαγγελματική και ενήλικη εκπαίδευση. Καλύπτοντας όλο το
φάσμα της μάθησης, από την πρώιμη βρεφική φροντίδα έως το κολέγιο και την κατάρτιση
του εργατικού δυναμικού, η INQS χρησιμοποιεί καινοτόμες προσεγγίσεις και μεθοδολογίες για
τη βελτίωση της ποιότητας των εκπαιδευτικών προγραμμάτων.
https://innoqualitysystems.com/
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Πρόγραμμα Κατάρτισης ECVET για την κοινωνική
ένταξη μέσω της περιβαλλοντικής
ευαισθητοποίησης και της κοινωνικής
επιχειρηματικότητας μέσα από τη μυκολογία.

FUNGIPRENEURS Εργαλειοθήκη για εκπαιδευτές
ενηλίκων

FUNGIPRENEURS Πλατφόρμα Ηλεκτρονικής
Μάθησης

FUNGIPRENEURS Μονοπάτι Κατάρτισης
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Έναρξη διακρατικής συνάντησης
εταίρων στην Ισπανία

Ομάδα - στόχος

Η εναρκτήρια συνάντηση "FUNGIPRENEURS", που
πραγματοποιήθηκε στις 7 Φεβρουαρίου 2023 στην Ισπανία,
σηματοδότησε ένα σημαντικό βήμα στην ενσωμάτωση
ευάλωτων ομάδων στις αγροτικές περιοχές μέσω της
μυκητολογίας. Η συνάντηση, η οποία επικεντρώθηκε στους
κύριους στόχους και τα αναμενόμενα αποτελέσματα του
έργου, συγκέντρωσε όλους τους εταίρους του έργου: ECM,
DISRUPTIA, MINDSHIFT, META4, CSI και INQS.

Οι βασικές συζητήσεις αφορούσαν την επισκόπηση του
έργου, την ανάπτυξη του προγράμματος κατάρτισης
FUNGIPRENEURS για την κοινωνική ένταξη μέσω της
περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης και της κοινωνικής
επιχειρηματικότητας μέσω της μυκητολογίας, τα σχέδια
διασφάλισης ποιότητας και τις στρατηγικές επικοινωνίας.  Οι
συζητήσεις έδωσαν έμφαση στις δυνατότητες της μυκολογίας
στην προώθηση της κοινωνικής ένταξης και της
περιβαλλοντικής συνείδησης.

Το έργο θα ενισχύσει τις δεξιότητες και τις
ευκαιρίες των τελικών δικαιούχων του, οι οποίοι
είναι ευάλωτες ομάδες σε αγροτικές περιοχές.
Ταυτόχρονα, οι εκπαιδευτές ενηλίκων, ως κύριοι
χρήστες του έργου, θα χρησιμοποιήσουν το
ειδικά αναπτυγμένο υλικό και τις μεθοδολογίες
για να εκπαιδεύσουν και να βοηθήσουν αυτές
τις ομάδες, προωθώντας την ένταξη και την
ανάπτυξή τους.
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Προσδοκώμενα αποτελέσματα του
έργου

Η συνάντηση FUNGIPRENEURS αποτέλεσε παράδειγμα
εξαιρετικής συνεργασίας μεταξύ των εταίρων, με κάθε
οργανισμό να προσφέρει μοναδικές γνώσεις και κοινή
δέσμευση για την επιτυχία του έργου. Καθ' όλη τη διάρκεια
των συζητήσεων, υπήρχε μια αίσθηση ενότητας και
κατανόησης των στόχων του έργου. Η ατμόσφαιρα
αμοιβαίου σεβασμού και ευθυγράμμισης των στόχων όχι
μόνο προώθησε τις παραγωγικές συζητήσεις αλλά έθεσε
ισχυρά θεμέλια για τις μελλοντικές προσπάθειες του έργου.


